

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма «Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві»

ступінь вищої освіти магістр

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektonpmagistr133gmai.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	КОВАЛИШИН Степан	Декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування	Для розширення тематики та узагальнення набутих компетентностей курсовий проект в даній ОНП доречно було б зробити міждисциплінарним	Враховано. Курсовий проект включатиме ФК та ПРН, які передбачені ОК 7 Технічний сервіс в АПВ та ОК 9 Експлуатація та сервісний супровід та матиме назву «Сервісна інженерія»
	ЦУРКАН Олег	Директор ВСП «Ладжинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»	При проведенні педагогічної практики враховувати періоди навчання здобувачів в коледжах та ЗВО та запланувати її на початок семестру	Враховано. При формуванні навчального плану педагогічна практика буде запланована на жовтень місяць

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
	ЛЕВЧЕНКО Юлія	ПДАУ, кафедра механічної та електричної інженерії к.т.н., доцент	В межах вивчення ОК 7 та 9 передбачити лабораторні роботи, які допоможуть здобувачам оволодіти компетентностями на достатньому рівні для проведення наукових досліджень за обраною темою кваліфікаційної роботи	Враховано. Заплановано уведення лабораторних занять із ОК 7, ОК 9,
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	БУТ Андрій	Директор Полтавської філії ТОВ «Агрістар»	Перелік посад, які можуть займати випускники ОНП потребує розширення. Доречно включити наступні посади: інженер з організації експлуатації та ремонту (2149.2), інженер з комплектації устаткування й матеріалів (2149.2), інженер з налагодження й випробувань (2149.2)	Враховано. Розширено перелік посад відповідно до класифікатора та рекомендацій стейкхолдера

Категорія стейкголдєрів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Здобувачі вищої освіти	ПЕТРОВ Олександр	ПДАУ, здобувач освітнього ступеня магістра за спеціальністю 208 Агроінженерія	Замінити дисципліну «Іноземна мова в галузі» на дисципліну, де використання іноземної мови було більш прикладним і вивчалася термінологія пов'язана зі спеціальністю та практичною підготовкою фахівців, із залученням до викладання НПП за фахом, які володіють іноземною мовою.	Враховано. В переліку обов'язкових компонентів ОК 1 замінено на ОК «Інфокомунікаційна інженерія», розширено ФК та ПРН, які передбачають більш практичне використання іноземної мови в галузі